

Совет раввинов Европы призвал европейцев голосовать более обдуманно.



13 мая в Антверпене открылась конференция Совета раввинов Европы, в которой участие более 500 человек, в числе которых ведущие раввины стран Европы, президенты Европейского парламента и Еврокомиссии по вопросам, касающимся антисемитизма, ксенофобии, а также представители местной еврейской общины и власти Антверпена. Открывая конференцию, главный раввин Москвы, президент Совета раввинов Европы Яков Гольдшмидт отметил, что выбор места проведения съезда обусловлен в том числе и последними ограничительными законами, принятыми в Бельгии (запрет религиозных ритуалов с использованием животного скота). Раввин выразил надежду, что проведённая конференция поможет повлиять на принятие нового закона.

В церемонии открытия конференции приняли участие два главных раввина Израиля: Ицхак Йосеф и раввин Давид Лау, которые выразили слова поддержки европейским еврейским общинам. Также специальным гостем конференции в первый день стал специальный представитель США по контролю и борьбе с антисемитизмом Элан Карр, который заявил, что запрет религиозных ритуалов с использованием животного скота равносителен «принудительному изгнанию» еврейской общины из страны.

В ходе панельной дискуссии «Свобода религии в Европе» обсуждался недавно пр...

том, чтобы запретить постройку минаретов или ношение религиозных символов.....»

«..... Предстоящие выборы очень важны для Европы. Это своеобразный тест. Либо вы идёте вперёд, либо это будет откат назад. По прошествии 74 лет Европа забыла, что такое нацизм и как это было...»

«Положение с евреями в России – это очень интересный вопрос и ответ зависит от того с чем мы сравниваем. Россия это особенное место..... Россия переживает ренессанс всех религий и иудаизм не исключение. Мы чувствуем поддержку властей. Что касается Украины, то это тоже очень специфическая страна, где и президент и вице-премьер евреи. Еврейская диаспора в Украине очень активна и, как и в России, религии в Украине переживают возрождение. Но стоит отметить, что есть проблема. А именно: героизация отдельных исторических персонажей, сотрудничавших с нацистами. Это проблема.....»

«...Как проголосуют евреи, а именно, будем ли мы голосовать за правых? Большинство - нет, конечно же, но часть будет. Например, во Франции, потому что они думают, что правые справятся лучше с радикальными экстремистами в стране....»

Об угрозе и контроле над социальными сетями Самый главный момент непонятно кто должен контролировать и кто ответственен за контроль над тем, что люди публикуют и показывают. Люди, которых избрали для управления страной или владельцы соцсетей?»

Об антисемитизме в Польше Польша является прекрасным примером того, что антисемитизм возможен даже в тех местах, где евреев почти нет. До Второй мировой войны в Польше проживало порядка 3 млн человек, сейчас всего 8 тыс примерно. Евреи не видны и тем не менее в Польше присутствует яростный антисемитизм.....»

В своем выступлении раввин Гольдшмидт также отметил, что большое влияние на еврейскую общину Европы будут иметь результаты грядущих выборов в Европарламент.

"В своих предвыборных кампаниях некоторые популистские партии предлагают европейским евреям защиту от исламского экстремизма, потому как чувствуют, что еврейские общины недовольны текущей ситуацией и ожидают, что их могут защитить. Однако альтернативой основным европейским партиям зачастую являются партии, политика которых включает в себя «корректный антисемитизм», который вскоре станет очевидным. Политически корректный антисемитизм проявляется, например, в ограничениях религиозных практик, таких как религиозный забой скота или обрезание, или во множестве иных мелких изменений, которые в конечном итоге приводят к созданию атмосферы для экстремизма», - отметил раввин.